11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2010 13:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2010 12:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124867/answer/124868




YBaxaemas ExatepuHna! [Ipu Takux mokasaTennsix MOP(OJIOTUY Jie4YeHNEe 4aCTO OKa3bIBAETCS MIyCTON
TPaTol [eHeT, BpeMeHHU U HepBoB. 7 Obl pekoMeHpoBana OKO/MKCHU. Yoaun.



